
  
 

                            

 
Αναλυτικά η Εκδρομή μας : 
 

3ήμερη εκδρομή 
11-13 Απριλίου 2026 

ΠΑΣΧΑ στα  
 

1η μέρα  Μ.  Σάββατο  11/04/2026  :ΜΑΡΓΑΡΙΤΕΣ  -  Ι.Μ.ΑΡΚΑΔΙΟΥ-  ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ-  ΑΛΜΥΡΙΔΑ 
ΧΑΝΙΩΝ -Ι.Ν.ΑΓΙΩΝ ΣΕΡΓΙΟΥ & ΒΑΚΧΟΥ-ΓΑΒΑΛΟΧΩΡΙ:  
Ξεκινώντας από το Ηράκλειο, το πρωί, πρώτη μας στάση για το καφεδάκι ,το όμορφο χωριό 
«Μαργαρίτες». Οι Μαργαρίτες της επαρχίας Μυλοποτάμου στο Ρέθυμνο αποτελούν ένα από τα 
ομορφότερα χωριά της Κρήτης. Είναι κτισμένο σε πανοραμική τοποθεσία σε υψόμετρο 300μ πάνω από 
καταπράσινα φαράγγια και επιβλέπει τη θάλασσα του Ρεθύμνου. Τα πολύχρωμα πετρόκτιστα σπίτια, οι 
επιβλητικοί ναοί και τα γραφικά σοκάκια προσελκύουν επισκέπτες από όλο το νησί. Το χωριό έχει μεγάλη 
παράδοση στην αγγειοπλαστική, όπως θα αντιληφθεί κάποιος από την πρώτη στιγμή που θα πατήσει 
εδώ. Δεκάδες καταστήματα πωλούν ντόπια κεραμικά, όπως πιθάρια, γλάστρες, πιατέλες,  με τεχνικές 
κατασκευής  που  έχουν  τις  ρίζες  τους  πίσω  στη  Μινωική  εποχή.  Το  χωριό,  μαζί  με  το Θραψανό στο 
Ηράκλειο, αποτελούν τα μεγαλύτερα κέντρα αγγειοπλαστικής στην Κρήτη. Εν συνεχεία θα επισκεφτούμε 
την Ιστορική Μονή Αρκαδίου, η μονή  Ιδρύθηκε από έναν μοναχό ονόματι Αρκάδιο. Το πολύπλευρο 
έργο της Μονής ξεδιπλώνεται στο διάβα των αιώνων. Από πηγές γνωρίζουμε ότι η Μονή υπήρξε κέντρο 
παιδείας και αντιγραφής χειρογράφων. Τα δε εργαστήρια παραγωγής χρυσοκεντημάτων κατά το 17ο και 
18ο αιώνα θάμπωσαν τον κόσμο.  Το ανώτατο σημείο στην πυραμίδα της προσφοράς της Μονής είναι 
όταν ανεβαίνει το σκαλοπάτι της αυτοθυσίας, του ηρωισμού και του θεάρεστου αλτρουισμού. Είναι το 
Ολοκαύτωμα  της  8ης  Νοεμβρίου  1866.  Η  Μονή  έδωσε  το  δικό  της  παρόν  στον  αγώνα  ενάντια  στη 
σκλαβιά. Πέτυχε να αποτινάξει τα δεσμά που λυσσωδώς οι εχθροί ζητούσαν να της περάσουν και να 
καταφέρει να αλλάξει τον ρου της ιστορίας της Κρήτης. Θα απολαύσουμε το γεύμα σε μια παραδοσιακή 
ταβέρνα  στην  κατάφυτη  Αργυρούπολη  ελεύθερο  γεύμα  για  όσους  νηστεύουν  και  μη.  Άφιξη  στο 
ξενοδοχείο  .  Το  βράδυ  γύρω  στις  22.00  θα  αναχωρήσουμε  για  το  Γαβαλοχώρι  και  τον  Ι.Ν.Αγίων 
Σεργίου και Βάκχων για την Ανάσταση του κυρίου, επιστροφή ,αναστάσιμο γεύμα. Διανυκτέρευση. 
 
2η μέρα  Κυριακή του Πάσχα 12/4/26: ΧΡΙΣΤΟΣ ΑΝΕΣΤΗ -ΓΛΕΝΤΙ ΨΗΣΙΜΟ ΟΒΕΛΙΑ -ΧΑΝΙΑ:  
Μετά το πλούσιο Πρωινό στο ξενοδοχείο μας ,θα έχουμε ελεύθερο χρόνο να απολαύσουμε την βόλτα 
μας δίπλα στην παραλία μέχρι της 13.00 που θα ανάψουν οι σούβλες και θα ετοιμαστεί το λουκούλειο 
γεύμα μας μαζί με μουσική ,γλέντι και χορό. Θα περάσουμε μια Κυριακή γεμάτη από κέφι και καλή παρέα. 
Το βράδυ με συνεννόηση με τη συνοδό σας θα αναχωρήσουμε για μια βόλτα στα Χανιά by night .Θα 
έχουμε ελεύθερο να περπατήσουμε ανάμεσα στα ενετικά τείχη και τα όμορφα λιθόστρωτα σοκάκια του. 
Να  πιούμε  το  ποτό  μας  σε  ένα  από  τα  πανέμορφα  μαγαζιά  με  φόντο  το  Φάρο  Των  Χανίων  ,σήμα 
κατατεθέν, της πόλης. Επιστροφή .Διανυκτέρευση. 
 
 
3η μέρα  Δευτέρα Του Πάσχα 13/4/26 :  Ι.Μ.Αγ. Γεωργίου Καρύδι-Λ.Κουρνά-Ρέθυμνο- Ηράκλειο:  
Αναχωρούμε με τις βαλίτσες μας για μια στάση λόγω της ημέρας, να ανάψουμε ένα κεράκι στον Ι.Ν. Αγ. 
Γεωργίου στο Καρύδι Η μονή ήταν εγκαταλελειμμένη για πολλά χρόνια, αλλά αναστηλώθηκε το 1996 και 



  
 

λειτουργεί  ξανά.  Το  μοναστήρι  είναι  το  μοναδικό  της  επαρχίας  Αποκόρωνα  και  αποτελεί  το  πιο 
ενδιαφέρον συγκρότημα λαϊκής αρχιτεκτονικής του νομού Χανίων. Σήμα κατατεθέν του μοναστηριού είναι 
το  μεγάλο ελαιοτριβείο με  τις  12  καμάρες,  του  οποίου  η  οροφή  έχει  καταρρεύσει.  Στο  εσωτερικό  του 
βρίσκονται τέσσερις ελαιόμυλοι, από τους οποίους σώζονται μόνο οι κτιστές βάσεις, ενώ οι μυλόπετρες 
έχουν αφαιρεθεί. Το μεγάλο μέγεθος του ελαιοτριβείου αλλά και η ύπαρξη των τεσσάρων ελαιόμυλων, 
μοναδική περίπτωση στα ελαιοτριβεία της Κρήτης, μαρτυρούν τις τεράστιες ποσότητες ελαιοκάρπου που 
συγκεντρώνονταν εδώ .Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε παραδοσιακή ταβέρνα της περιοχής θα 
απολαύσουμε το γεύμα μας με τοπικές γεύσεις (έξοδα ατομικά).  Με μια στάση στην όμορφη πόλη του 
Ρεθύμνου , για τον απογευματινό μας καφέ, περπατώντας δίπλα στο Ενετικό λιμάνι. Θα επιστρέψουμε 
σιγά σιγά στην πόλη μας ,γεμάτοι από ευλογία και όμορφες εικόνες. 

 
ΤΙΜΗ : 239€ το άτομο σε 2κλινο/3κλινο δωμάτιο  

Μονόκλινο +80€ 
Τιμές για οικογενειακά πακέτα ζητήστε προσφορά !!! 

 
  
Στην ανωτέρω τιμή ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:   

• Μετακίνηση με κλιματιζόμενο σύγχρονο ιδιόκτητο λεωφορείο. 
• 2 διανυκτερεύσεις στα Χανιά με  πρωινό  & βραδινό 
• Αναστάσιμο γεύμα με μουσική/διασκέδαση/χορός 
• Χειροποίητη Λαμπάδα από το γραφείο μας 
• Αρχηγός/Συνοδός του Γραφείου μας. Ασφάλεια Αστικής Ευθύνης. 

 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: ποτά, καφέδες, είσοδοι σε Μουσεία , εξτρά γεύματα, κ οτιδήποτε 
προαιρετικό.  
 

Κρατήσεις Μόνο προκαταβολή 100€ & εξόφληση ως 1/4/2026 !!!! 
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